



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E AÇÕES COMUNITÁRIAS
DEPARTAMENTO DE EXTENSÃO

Rod. Juscelino K. de Oliveira, km 02 – Campus Marco Zero – Macapá /AP - CEP. 68906-970
Fone: (96) 3312-1751 – home: www.unifap.br – e-mail: dex@unifap.br

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 024/2013/DEX/PROEAC/UNIFAP, de 07 de junho de 2013

A Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias (PROEAC) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), e o Departamento de Extensão (DEX), tornam público a Retificação do Edital de Seleção de monitores ao projeto de Extensão Universitária “PRÓ-ESTUDANTE INCLUSÃO DIGITAL”.

No item 13.1, onde se lê:


13.1. Os acadêmicos deverão apresentar-se no DEX/PROEAC/UNIFAP, nos dias 19 e 20 de junho de 2013, em horário expediente, 8h às 12h e 14h às 18h, após a publicação do resultado final, com todos os documentos comprobatórios mencionados nos subitens do item 12.1 deste edital, para o procedimento de assinatura do termo de compromisso, sob pena de perda da vaga.

Lê-se:

13.1. Os acadêmicos deverão apresentar-se no DEX/PROEAC/UNIFAP, nos dias **26 e 27 de junho de 2013**, em horário expediente, 8h às 12h e 14h às 18h, após a publicação do resultado final, com todos os documentos comprobatórios mencionados nos subitens do item 12.1 deste edital, para o procedimento de assinatura do termo de compromisso, sob pena de perda da vaga.

Macapá, 11 de junho de 2013.


RAFAEL PONTES LIMA
Coordenador do Pró-Estudante Inclusão Digital
Portaria nº 8/2010-PROEAC


WALTER DA SILVEIRA SOUZA FILHO
Coordenador do Pró-Estudante UNIFAP
Portaria nº 311/2012-UNIFAP


STEVE WANDERSON CALHEIROS DE ARAÚJO
Pró-Reitor de Extensão e Ações Comunitárias
Portaria nº 1.104/2007-UNIFAP